
教育研究評議会（２０１９－第９回）議事要旨

日 時 ２０２０年１月２２日（水）１３時３０分～１４時０８分

場 所 ４号館会議室３

出席者 鵜飼学長 始め２４名

議 長 鵜飼学長

議 事

 議題１ 教員の選考について（審議）

    議長から、議題１資料に基づき、教員の選考について説明があり、審議の結果、

原案のとおり承認された。

 議題２ 産学協同研究講座設置について（審議）

野田研究支援課長から、議題２資料に基づき、産学協同研究講座の新規設置につ

いて説明があり、審議の結果、原案のとおり承認された。

 議題３ 名誉博士称号授与について（審議）

柿本副学長から、議題３資料に基づき、名誉博士候補者について説明があり、審

議の結果、称号の授与が承認された。

議題４ 名古屋工業大学大学院規則等の一部改正について（審議）

内匠理事から、議題４資料に基づき、名古屋工業大学大学院規則等の一部改正につ

いて説明があり、審議の結果、原案のとおり承認された。

議題５ 国立大学法人名古屋工業大学中期計画の一部変更について（審議）

木下理事から、議題５資料に基づき、２０２０年度に新専攻を設置することに伴

う中期計画の一部変更について説明があり、審議の結果、原案のとおり承認された。

議題６ ２０２１年度名古屋工業大学入学者選抜について（予告）の変更について

（審議）

井門副学長から、議題６資料に基づき、大学入学共通テストにおける記述式問題

導入見送りに伴う２０２１年度名古屋工業大学入学者選抜について（予告）の変更

について説明があり、審議の結果、原案のとおり承認された。



議題７ 国立大学法人名古屋工業大学監事選考会議規則について（審議）

鎌澤総務課長から、議題７資料に基づき、国立大学法人名古屋工業大学監事選考

会議規則の制定について説明があり、審議の結果、原案のとおり承認された。

議題８ 教員の辞職について（報告）

議長から、２０２０年３月３１日付けで教授１名の辞職を承認した旨の報告が

あった。

議題９ 給与関係等規則等の一部改正について（報告）

箕浦人事課長から、議題９資料に基づき、給与関係等規則等の一部改正について

報告があった。

議題 10 その他

特になし

最後に議長から、２０１８年６月に実施した２０１９年度工学部第一部編入学・

転入学入試における出題ミスについて報告があり、続いて、長谷川電気・機械工学

教育類長から、お詫びと再発防止について説明があった。

配付資料

 １ 教員の選考について

２ 産学協同研究講座設置について

３ 名誉博士称号授与について

４ 名古屋工業大学大学院規則等の一部改正について

 ５ 国立大学法人名古屋工業大学中期計画の一部変更について

６ 「２０２１年度名古屋工業大学入学者選抜について（予告）」の変更について

７ 国立大学法人名古屋工業大学監事選考会議規則について

９ 給与関係等規則等の一部改正について


